

Победа

ОСНОВАНА
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая
газета Яковлевского
городского округа
Белгородской области

16+

Более 900

белгородских супружеских пар отметили значительный юбилей совместной жизни. Из них 70 лет совместной жизни отметили в регионе три пары. Всего с начала года органы ЗАГС Белгородской области организовали 449 юбилейных свадебных торжеств для супругов, отметивших 50-летие брака.

№ 22 (8825) • 30 мая 2024 года • e-mail: belpobeda@yandex.ru

Цена - 30 руб.

Информбюро

Погода

■ **Власти ввели режим ЧС в белгородском агропромышленном комплексе из-за майских заморозков. Такое постановление подписал губернатор Вячеслав Гладков. Убытки посевов должны будут подсчитать главы муниципалитетов до 31 мая.**

Глава Грайворонского городского округа Геннадий Бондарев в своём телеграм-канале сообщил о потерях урожая. Больше всего в муниципалитете пострадали сады. Отметим, что в настоящее время хозяйства ведут посевы и подсчитывают убытки, которые должны быть возмещены.

Демография

■ **Более 700 детей родилось в Белгородской области за апрель 2024 года. Об этом сообщил в утреннем обращении Вячеслав Гладков.**

Всего с начала года на свет появились в регионе 3246 малышей. Более половины регистраций рождения провели через суперсервис «Рождение ребёнка».

«Главное, что хочется пожелать им, – мирного неба над головой, чтобы дети, родители, все близкие были живы, здоровы и счастливы», – отметил губернатор.

Спорт

■ **Яковлевские спортсменки привезли 7 призовых мест с соревнований по художественной гимнастике «RAZMAN CUP». Они прошли в Пензе.**

Среди гимнасток 2015 года рождения Виолетта Васильева заняла первое место. Среди гимнасток 2014 года рождения Вероника Максакова также стала первой. Среди гимнасток 2012 года рождения Кира Лукаш заняла первое место, Полина Шелевей и Мария Потопахина — второе, а Ева Калганова — третье. Среди гимнасток 2010 года рождения Елизавета Макарова стала первой. Девочек подготовила тренер-преподаватель Алевтина Меньшова.



Талантливые ребята будут заниматься в школе любимым делом. / ФОТО: МИНКУЛЬТУРЫ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Для молодых и активных

Новые объекты. Школа креативных индустрий откроется в Яковлевском городском округе

Роман Антонов

■ **Лёд, похоже, трогается. Ибо власти нашли применение кинотеатру «Юность» в Строителе, который уже продолжительное время как утратил своё главное предназначение. А как его использовать сегодня? Правильно? Отдать в распоряжение молодых и активных!**

Школа креативных индустрий откроется в Яковлевском городском округе в 2025 году. Об этом в утреннем посте сообщил Вячеслав Гладков.

Министерство культуры РФ приняло решение о выделении свыше 62 млн рублей для её создания в городе Строителе. Напомним, что аналогичные школы уже работают в Старом Осколе и Белгороде. Осенью она откроется и в Губкине.

«Вчера ещё раз убедился, награждая наших замечательных детей, победителей проекта «Ты в ДЕЛЕ!», очень много талантливых детей. Наша задача, взрослых, немножко им помочь, что и стараемся делать», — отметил губернатор.

Обучать в школе планируют более 120 детей в творческих студиях «Дизайн», «Анимация и 3D-графика», «Интерактивные технологии VR/MR/AR», «Фотопроиз-



Педагоги школы ненавязчиво и в увлекательной форме будут строить свои занятия. / ФОТО: МИНКУЛЬТУРЫ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ



Электронная музыка и вокал – тоже в чек-листе создающейся школы. / ФОТО: МИНКУЛЬТУРЫ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

водство», «Видеопроизводство», «Электронная музыка» и «Звуко-режиссура и звуковой дизайн». Подобные образовательные учреждения создаются в рамках федерального проекта Минкультуры РФ «Придумано в России».

Новое и современное учреждение культуры придёт в наш молодой и перспективный город как нельзя кстати и станет местом притяжения молодёжи города и всего Яковлевского городского округа.

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

КАДРЫ. С приходом нового министра обороны чистки начались и в Генштабе России. 23 мая стало известно о задержании замначальника Генштаба ВС России Вадима Шамарина. Политолог Сергей Марков считает арест генерал-лейтенанта Вадима Шамарина частью идущей антикоррупционной компании в армии.

ФИНАНСЫ. Владимир Путин разрешил использовать активы США в РФ в ответ на отъём российских активов. Президент подписал указ о порядке компенсации ущерба, причинённого России и Центробанку недружественными действиями США.

МЕДИЦИНА. Обеспеченность врачами в России по результатам 2023 года выросла на 3,6%, средним медперсоналом - на 1%, при этом дефицит врачей сохраняется в пределах 20-23 тысяч человек, заявила заместитель министра здравоохранения России Татьяна Семёнова. По её словам, крайне важно решать проблему дефицита кадров в отдалённых населённых пунктах, которые не очень привлекательны для молодых медиков.

КОНФЛИКТЫ. Конфликт на Украине будет становиться лишь острее, поскольку руководство Соединённых Штатов желает «большой войны» с Россией. Ветеран ВС США Крапивник заявил, что Нуланд и Блинкен хотят большой войны с РФ, пишет Газета.Ру. Новый виток обострения украинского конфликта мир получил, когда в СМИ просочились новости о том, что Украина просит США разрешить ей использовать американское оружие для ударов вглубь России и помочь с выбором целей, предоставив данные со спутников.

ТУРИЗМ. Принять рекордное количество туристов летом готовятся в Сочи. Сочи с начала 2024 года принял более 2,3 млн туристов. На текущий момент уровень бронирования номерного фонда курорта на летний период составляет порядка 65%.